

工程公司严明纪律讲廉洁

汾西矿业讯 工程公司通过党委中心组学习、发送廉洁微信和OA办公提醒信息,并结合基层党支部开展自主学习自主学习等形式,引导全公司干部职工遵纪、向善、厚德,把廉洁理念文化提升到全员思想精神层次,自觉实现“要我廉洁”向“我要廉洁”转变。

提高认识,强化责任。该公司提醒领导干部绝不能有歇歇脚、松口气的想法,必须始终坚持高标准、严要求,提高政治站位,增强“四个意识”,不仅发挥示范作用,还要担当起领导责任,认真谋划、真抓严管,坚决纠正管辖范围内的作风问题。同时要求领导干部督促好现场的生产组织与值班值守,发挥“头雁效应”,坚持以上率下,带头遵规守纪,带动党风企风和干部作风持续好转,并进一步强化责任意识,形成齐抓共管的良好局面。

严守纪律,坚守底线。该公司要求党

员干部严于律己、率先垂范,带头弘扬优良传统和作风,坚决抵制各种歪风邪气,自觉接受广大职工和群众监督,做好廉洁自律的表率 and 楷模。同时组织党员干部学习党章党规党纪,以及中央、省委、两级集团公司党风廉政建设相关会议和文件精神,增强党性修养,提高全员廉政素养,扎实推进廉政教育制度化常态化,营造风清气正的节日氛围。

加强宣传,筑牢防线。该公司要求领导干部要高度重视“反四风”,严格遵守“十个严禁”等有关规定,尤其是婚丧嫁娶,执行事前事后报告制度。同时要积极响应国家号召,加强“厉行节约、反对浪费”的宣传教育活动,并将之与落实中央八项规定精神和纠治“四风”结合起来,构建起制止餐饮等浪费行为的长效监督机制,全体党员干部要严守政治纪律和政治规矩,坚守“底线”,拒绝腐败。(李珍)

汾西矿业讯 为深入贯彻“新焦煤、新理念、新要求”,弘扬“支部建在连上”的光荣传统,近日中兴煤业采煤二队创新安全宣传教育形式,将支部文化、队部文化“搬”到了井下1207运巷口,将支部、队部工作内容制作成牌板进行悬挂,这共计18米长的30块牌板成为了该公司井下巷道的一道独特风景线,成为推进企业文化建设的鲜活载体,在干部职工中营造了一种积极向上、团结进取的文化氛围。

制作、悬挂“党建”文化墙,让灰暗巷道墙壁富有“生命力”,变得会“说话”,这成为该公司采煤二队助推“党建+N”工作中的一个重要举措。

“我们把党建文化墙建在这里,就是要努力达到文化‘软植入’胜过‘硬说教’的效果。”采煤二队党支部书记杨超说道。

一墙一文化,一墙一风景。采煤二队井下文化墙的设置通过鲜艳的颜色、丰富的内容,让干部职工重点从安全生产、标准化、团结和谐等方面对“党建+N”工作有了一定的认识,这也是一种党建文化的传播,一种正能量。让一线的干部职工在潜移默化中接受了党建文化熏陶和安全教育,促进了职工在党建工作中的发挥的积极作用,提高了全员安全生产的自觉性,极大地丰富了干部职工的精神风貌,可谓是一举多得。

同时,该公司采煤二队党支部还以1207运巷口文化墙为阵地,每月定期开展“井下主题党日”特色活动,成立党员志愿服务队,重温入党誓词、现场指导标准化作业,带头干标准化工作,带头清点现场材料、工具使用情况,打造亮点工程同时为职工群众做好示范,真正将服务型党支部发挥在现场。

采煤二队技术员宋程说:“现在我们下井工作,不管是党员干部还是普通职工一走到1207巷道口就能感受到采煤二队党支部的文化与情怀,无形之中就要告诉自己我们的目标是‘人员零工伤、瓦斯零报警’,一定要上安全岗,干标准活。”(蒋颖)

中兴煤业 井下文化墙成为党建宣传新阵地

宜兴煤业:秋意凉,关怀至

汾西矿业讯 立秋后,雨水天气较多,气温持续下降,地处孝义山区的宜兴煤业昼夜温差变化尤其之大,公司职工家属洗澡后,进入更衣室穿衣服的这段时间,体感更为明显,很容易着凉感冒,针对这一现象,矿领导立即安排矿物业部两天内将洗浴室出入口处全部安设暖风机。暖风机于近日全部安装调试完毕,正式投入运行,职工洗澡后在暖风机下进行“烘干”再穿衣服,确保了700余名下井职工下班洗澡在澡堂更衣的保暖问题。此举受到了广大职工的好评,纷纷为矿党政点赞!(郭士杰 付健娜)

集团公司各单位中秋国庆活动多

汾西矿业讯 在举国欢腾、普天同庆的日子里,南关煤业隆重举行国庆升旗仪式,热烈庆祝中华人民共和国成立71周年。冒着蒙蒙细雨,升旗仪式在庄严热烈的气氛中进行,伴随着雄壮的国歌声缓缓响起,升旗手挥动右臂,鲜艳的五星红旗冉冉升起,现场全体人员面向国旗,肃立致敬,目光追随,注目着国旗迎风而上,向伟大祖国致以崇高的敬意和美好祝福。(冯小青 牛亚楠 郭帅)

南关煤业举行升旗仪式



汾西矿业讯 柳湾煤矿女工、家属协管员们在中心文化广场五星红旗的衬托下,女工家属们踏着欢快的舞步和悠扬的旋律演绎自编的《我和我的祖国》等舞蹈,跳出了她们心中对祖国最深切地爱意,现场观众胸前贴着国旗不时随着旋律哼唱着,共同将现场气氛推向高潮。据了解,此舞蹈由该矿井口女工协管服务站编排,从敲定舞蹈项目到正式演出不足8天,为了编排好每个舞蹈动作,在实际表演时呈现最佳的演出效果,协管员郭爱珍和她的姐妹们经常连吃饭时都在揣摩,不仅如此,她还每天上网学习,寻找舞蹈资料,全身心带领队员投入排练。(高岩 闻国庆)

柳湾煤矿用舞蹈庆祝祖国



汾西矿业讯 洗煤厂所有党政领导分组深入到该厂各车间及两渡洗煤厂,亲手将节日的传统美食——月饼发放到了一线职工们的手中,将企业的关爱送到了每一名职工心中。慰问中,他们详细了解了工作进展情况,亲切询问了职工们的生活、工作和作息情况,反复叮嘱大家始终把安全生产放在第一位,各部门管理人员要进一步加大对节日期间一线职工的关心力度,注意员工的防寒保暖工作,鼓励大家克服困难,保质保量保安全,同时要更科学、合理地安排好作息时间,保证身体健康,消除各类安全隐患,确保各项工作秩序井然,有条不紊。(王先念 尚艳艳 刘雅敏)

洗煤厂领导慰问情意浓



汾西矿业讯 营运分公司组织干部职工集体观看爱国励志电影《夺冠》,旨在动员干部职工统一思想、凝聚共识,激发干部职工不忘初心、奋发有为。电影用三场比赛,串联起中国女排三代人的传承,回溯了中国女排40年的风雨征程,重现了中国女排一路拼搏、为国争光,永不言败、永不放弃的女排精神。大家纷纷表示:要发扬《夺冠》所展现的女排精神,把观影中激发出的爱国热情转化为立足岗位、奋发工作的实际行动,助力集团公司煤炭调运事业迈向更高水平!(高波 霍佳)



营运分公司观影励志向上

汾西矿业讯 日前,新产业发展有限公司团委举办了“迎中秋 庆国庆”诗歌朗诵比赛。朗诵作品涵盖古典诗词、红色事迹、现代诗歌和社会生活,融入了声乐、器乐等艺术形式。赛场上,《中国梦 我的梦》《祖国祝福您》《为中国点赞》《我的祖国》等作品,讴歌了新中国的繁荣昌盛,表达了亿万华夏儿女的自豪之情;《你是我心中最美的恋歌》《把祖国搂进明月》通过细腻温婉的展现方式,传递出对祖国深深的眷恋和无比的热爱;《旗帜》以细腻的表达、饱满的激情,让我们仿佛置身于那战火纷飞的战争岁月,又一次感受了革命传统的洗礼;《点亮心灵的灯照亮圆梦的路》《谢谢你们 新时代最可爱的人》《和祖国一起追梦》将家国与个人紧密联系,让新时代新青年们更加明晰使命重托,敢于负重前行。比赛让广大职工为祖国的日新月异感到无比自豪,为祖国取得的成就而感到骄傲。(王一丰)



新产业发展有限公司诗歌朗诵颂祖国

汾西矿业讯 两节期间,中盛煤业为保证上站煤安全、顺利上站,严密安排部署,加强节日值守勤务,全体人员坚守岗位和任务一线,放弃与家人团聚时刻,在煤产品上站后,及时清扫站台,营造了安全稳定、平和有序的和諧环境。(王柳园)



中盛煤业坚守岗位为大家